

# КАЖДОМУ ЖЕЛУДЮ – ПО ЛЕГЕНДЕ

Чтобы привлечь внимание общественности к своим достижениям в благоустройстве, депутаты муниципального совета пос. Солнечное установили рядом с единственным дубом в сосновой роще малую архитектурную форму в виде кованого желудя и придумали легенду: мол, здесь, по дороге из «Дубков», сам Петр Первый его обронил.

И действительно, как иначе объяснить происхождение старого кряжистого дерева среди стройных сосенок? Старожилы по крайней мере утверждают: дуб однозначно вырос из желудя, а не взошел в результате скрещивания. А доказательством этого факта служат многолетние наблюдения: дерево никогда не плодоносило.

Легенда легендой, но очевидно одно: новая свежая мысль дала толчок к облагораживанию прилегающей территории. По дороге к заливу по-

явились красивые скамейки со стилизованными под желуди урнами. На Привокзальной улице установлены «утопленные в землю» мусорные контейнеры нового поколения. Теперь даже если очень постараться, не утянуть на свой участок современные антивандальные скамейки, на которых так приятно будет отдохнуть по дороге на железнодорожную станцию.

